



拓展训练合影。

古槐街道组织62名网格员参加户外拓展训练

挑战自我，学会直面问题



通过拓展训练，网格员受益非浅。

本报济宁5月30日讯(记者
范少伟 通讯员 周双双)

5月13日古槐街道对全体网格员开展了为期一天的户外拓展训练活动。通过军事化的训练模式，网格员不断挑战自我，勇于直面问题，加强了网格员之间的沟通和交流，提高团队凝聚力和协作力。

上午9点，在邹城峄山拓展训练基地，训练正式开始。负责培训的教练将62名网格员分为4队，网格员分别为自己的队取名“王者队”、“铁拳队”、“巅峰队”、“必胜队”。本次拓展有针对性的进行了《没有任何借口》

《群龙取水》《挑战NO.1》、《穿越生死线》4项训练活动。

给网格员留下印象最为深刻的是《穿越生死线》，活动要求队员穿越面前一张30公分左右“电网”，队员身体的任何部位都不得触网，一人犯规，成绩清零，重新开始。每队网格员经过无数次的尝试、失败及惩罚，最终圆满完成任务。

“团队的力量是很大的，成功来之不易，完成任务后很激动也很感动。”古槐街道一名网格员说，这些训练打破了人与人之间的隔膜，增进了队员之

间的情感交流，也增强了团队的凝聚力。活动持续一天的时间，直到下午6点，拓展活动顺利结束。

“网格管理员都很年轻，她们的到来确实给街道社区带来了很大的活力，在服务社区群众方面起到了很大的作用。”古槐街道相关负责人说，本次拓展活动有效的加强了团队之间内部协作与沟通，培养了网格员团结一致，密切配合、战胜困难的团队精神，同时也考验了队员的意志、能力及勇气，对网格员的工作带来了巨大的促进作用。

训练感悟

通过这次拓展训练，我认为作为一名网格员，应该把每一件棘手的民情事项都当作是拓展训练中的一次挑战，始终相信没有解决不了的难题；把为居民服务当做是一种责任，永远不抛弃需要我们的居民。在以后的工作中，多与同事们交流沟通，信任每一位同事。在工作中不断的突破自我，常怀感恩之心，以集体利益为重，团结一致克服各种困难。非常感谢这次拓展训练给我带来的启迪与鼓励，我将会用我的实际行动在网格员团队中贡献自己的力量！

——关帝庙社区第一网格
李新宇

拓展训练之后，我感悟到每个游戏都会遇到很多困难，面

对“不可能”完成的任务，我们都没有选择放弃和退缩。回到自己的工作岗位，作为一名网格员，我们经常会遇到“门难进”、“事难办”、“话难听”这样或那样的困难，经过这次拓展训练，我相信只要尽心尽力去做，没有什么困难是克服不了的！

——翰林街社区第一网格
秦琳

拓展训练激发了我的工作积极性，在以后的网格化工作中，我会投入更多的热情，帮助其他同事共同进步，让整个社区网格化工作更为顺畅，为大家传递更多的正能量。同时，我们还需具有团队协作精神，把集体的事情当做自己的事情来

做，这样我们的网格化团队才会更快更好的成长。

——吉祥社区第十四网格
李洁

原本我认为自己的工作很平凡、很枯燥，每天如机器一般重复着昨天的工作。拓展训练之后，我意识到自己错了。我们的自以为是，让我们陷入了单打独斗的境地，忘记了身边关爱我们的领导，忘记了周围亲切友善的同事。众人拾柴火焰高，团队的力量永不弱小。阳光心态，才会发现生活中的乐趣，发现工作中的乐趣，在平凡的岗位闪闪发光！

——吉祥社区第五网格
郑本奥



漏点找到，他家再不渗水了 ——东门社区网格员周广慧

5月10日一早，我接到一位居民的电话，说是家中卫生间外墙潮湿，怀疑近期雨水渗漏所致，请我们帮助查看能否维修。

挂上电话后我和同事孙静、程明即刻赶到居民家中，看到室内卫生间外的一面墙体下半部分因长期受潮发霉，墙皮脱落，散发出阵阵霉味。

我们随即搬开家具，蹲下身子查看，怀疑是管道渗漏并非是雨水渗透所致。我们立即联系自来水公司，通过自来水公司的师傅检测，确认是该楼宇管道存在渗漏，但并不清楚具体位置。

自来水公司当日安排了工程车来维修。为了让居民



周广慧和同事在贴停水信息

提前准备生活用水，我和同事在该楼宇张贴了维修停水通知。当日下午，自来水公司师傅在居民家破开地面更换管件后，管道得以修好。通过努力确保了两栋楼居民的生活用水安全，获得了居民的认可，自己心里也特别高兴。

坚持不懈，克服“进门难” ——关帝庙社区网格员韩迎迎

时间如流水般从指间匆匆滑过，转眼间，我来社区已三个多月了。

我服务管理的网格内现有13栋楼宇，居民387户，商户5户，截止目前采集登记人口1022人，其中登记户籍人口1015人，登记流动人口7人。工作开始的第一个阶段，我们下基层到自己的管理网格内采集居民基本信息。要走访到每户居民家中，填写居民信息表，了解家中常住人口基本情况。万事开头难，而此时我面对第一道关口则是“进门难”。

我负责鲁能新苑，居民大都是华能运河发电有限公司的员工及其家属。在走访多次家中无人的情况下，我“守株待兔”，带着表格每天驻扎在小区大门口的值班室的桌子上，让保安大爷和居民打招呼的时候介绍一下作为网格员的我及我的工作。在保安大爷的帮助下及宣扬下，我的工作少了一层阻碍多了一丝理解。

我认为，社区网格管理



韩迎迎在上传居民资料

工作是一项长期的工作，不是一朝一夕就能做好的，特别是在与居民关系的建立上，更要花一番心思。这就需要我们做到“四勤”：一是要做到腿勤，每天到辖区里转一转，到楼栋里走一走；二是要嘴勤，多与辖区居民朋友聊聊天，及时掌握他们的生活动态，不懂的问题多问问相关部门与领导；三是要手勤，将每天的工作记录在案，及时写下工作日志；四是要脑勤，多想想，多反思，怎样将自己的网管工作做到更好，要作一个工作的有心人！